

Чурикова Инна

2.10.03



Инна ЧУРИКОВА

«МСЬЕ АМИЛЬКАР ПЛАТИТ», театр «Ленком»
«СМЕШАННЫЕ ЧУВСТВА», Театр эстрады

Вот уж кто по праву может считаться народной любимицей! Инна Чурикова 5 октября празднует свой юбилей и готовит в этом сезоне целых две премьеры. Вот-вот выходят в Театре эстрады «Смешанные чувства» по пьесе американца Ричарда Баера – спектакль, в котором Инна Михайловна играет вместе с Геннадием Хазановым. Это «нежная комедия», как определяют ее сами создатели, о любви немолодых людей.

А в постоянном пристанище Чуриковой, звездном театре «Ленком», ее юбилей приветствуют премьерой «Мсье Амилькар платит» Ива Жамиака. Пьеса была предложена Марку

Захарову молодым, но уже известным эстонским режиссером Эльмо Нюганеном, он же ее и поставит. В октябре Чурикова вместе с партнером – Олегом Янковским приступают к репетициям и до нового года планируют уже выпустить премьеру.

Рассказывая корреспонденту «ВК» о будущей премьере, руководитель театра Марк ЗАХАРОВ поздравил Инну Михайловну с наступающим юбилеем. «Как его будут отмечать в театре – секрет, а лично я с удовольствием приду 5 октября на полудомашний-полуофициальный фуршет, на который Инна Михайловна меня пригласила». ■

Вен. Кудряв. - 2003 - 2 окт. - с. 7